

ЦИТАТА НЕДЕЛИ | В.Якушев: «Несмотря на все объективные сложности, мы стремимся сохранить наши более эффективные программы, поддерживающие реальный сектор экономики».

## ◆ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

## Она – образец для подражания!

В актовом зале Дома детского творчества «Галактика» состоялся пленум, посвящённый 30-летию со дня образования ветеранского движения.

Председатель районного совета ветеранов В.Ф.Степкин рассказал об истории общественной организации, говорил об итогах работы, о планах на перспективу.

Вторым вопросом стало торжественное награждение активистов. Среди награждённых была О.Д.Моисеенко, которой глава муниципалитета А.В.Иванов вручил благодарственное письмо Тюменской областной Думы.

Ольга Дмитриевна давно является членом совета ветеранов, активно участвует во всех мероприятиях. Также была постоянным помощником в реализации регионального социального проекта «Диалог поколений». Такие люди, как она, подаёт пример детям, молодёжи, являются образцом для подражания. Поздравляем!



Также на пленуме вручали награды областного и районного советов ветеранов, почётные грамоты, благодарственные письма админист

страции района и книги Н.Тереб «70 историй о войне» в подарок.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## ◆ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

## Год был полон хлопот!

**Очередное собрание органов местного самоуправления Сладковского муниципального района состоялось на территории Александровского сельского поселения.**

Прошедший год для нашей территории оказался богат на события. Во-первых, ликвидация последствий паводка. Общими усилиями с данной бедой справились, – проинформировал глава поселения В.А.Журавлёв. – Знаковыми событиями стали выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания, Тюменской областной Думы, а также предварительное голосование. Историческим моментом была Всероссийская сельскохозяйственная перепись. В 2015 году наша территория заняла первое место в конкурсе по благоустройству. Кроме премии в пятьдесят тысяч рублей, мы получили подарок от района – ремонт улицы Заозёрной (1200 метров дороги с твёрдым покрытием). Также был выполнен ремонт внутрипоселковых водопроводных сетей, установлены по ходатайству жителей два распределителя-колодца и двадцать два домовладения подвели водопровод к дому. Но самым главным мероприятием для нас стало возобновление строительства водовода Таволжан – Михайловка – Александровка с отводом на Красивое.

– Говоря о сельском хозяйстве, в качестве примера я всегда привожу двух лидеров – СПК «Таволжан» и КХ «Роса». Оба базируются на Александровской территории. Развиваются динамично, очень радуют показатели. Растёт продуктивность, – акцентировал внимание глава района А.В.Иванов. – Почему я много говорю о КРС? Потому что корова на селе сегодня объект

стратегический. Поскольку вокруг молока вращается экономика и района, и крупных хозяйств, и личных подворий. Продуктивность выросла и в среднем составляет свыше шести с половиной тысячи килограммов. На Никулинском отделении СПК «Таволжан» продуктивность от одной головы свыше 8 тысяч килограммов в год. Что здесь хочу отметить особо? В районе появился высокопродуктивный скот. Жители любого поселения, села, деревни должны сесть и просто посчитать. На той корове, которая даёт две тысячи килограммов молока в год, экономикой уже не построишь. Там затраты превышают. И если вы заведёте хотя бы одну бурёнку продуктивностью пять тысяч килограммов в год и умножите на 20 рублей (цена за один кг), то можете сами увидеть, какая экономика получится. Конечно, в данном случае животных надо хорошо кормить. Глава КХ «Роса» Б.Х.Исильбаев готов заготавливать и реализовывать сенаж для ЛПХ. Корма у него уже приобретают хозяйства из других поселений.

В своих отчётах представители органов местного самоуправления подробно рассказали обо всех сферах. Но вопросы у жителей были, причём самого широкого спектра.

– Как в районе организована правовая защита небогатого населения? У меня возникла непростая ситуация. Куда я могу обратиться за помощью? – спросил мужчина.

– Такой вопрос прозвучал впервые. На сегодняшний день есть программа, которая утверждена на уровне правительства Тюменской области – «Оказание бесплатной юридической помощи малоимущим гражданам». Утверждён реестр адвокатов. У нас это – Бюджет Мурзахметович Хайдаров, его кон-

тактные данные – 8 9504892380. Он обязан оказывать юридическую помощь безвозмездно.

– А если «отфутболить»?

– Тогда обратитесь к нам. И кстати, в этом реестре указаны вышестоящие инстанции, куда можно также сообщить, – прокомментировал глава района.

– Будут ли субсидии на молоко за январь и февраль этого года? – поинтересовалась женщина.

– Я ждал такого вопроса, честно говорю. В настоящее время он находится в подвешенном состоянии. Не могу пока сказать ни да, ни нет. Это компетенция правительства Тюменской области и департамента АПК нашего региона. Что касается четвертого квартала 2016 года, всё будет выплачено. Кооперативы должны оформить пакет документов и предоставить. По первому и второму месяцу текущего года пока вопрос. С него начинается и им завершается мой рабочий день. Но смотрите. С 1 марта цена за один килограмм зачётного веса составляет 20 рублей. В летний период она не снизится. То есть повышение суммы перекрывает недополучение субсидии. Весной и летом хозяйства реализуют большее количество молочной продукции. Прибыль очевидна, – пояснил глава муниципалитета.

Александровское сельское поселение развивается динамично. Постепенно решаются проблемные вопросы. Но жителей уже волнуют другие.

– К нам в этом году придёт чистая вода. А когда будет газ? – поинтересовались они.

– Мы не волшебники. Но постараемся выполнить и эту задачу, – ответил А.В.Иванов.

**На встрече побывала Анастасия ГАЦАЕВА**

## УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд очень важен для каждого жителя региона. Благодаря вам в домах тюменцев тепло даже в сильные морозы, на улицах и во дворах чисто, скверы и парки радуют своей красотой.

В последние годы в отрасли многое делается для улучшения качества оказываемых услуг, расширения их спектра, совершенствования культуры обслуживания. Сегодня в ЖКХ применяются современные технологии и оборудование. Положительные перемены очевидны. Вместе с этим предстоит ещё много работы, чтобы решить задачи, которые позволят вывести жилищно-коммунальное хозяйство на ещё более высокий уровень. Надеюсь, что все усилия будут по достоинству оценены людьми.

Замечательно, что в этой сфере работают настоящие профессионалы. Своим трудом вы помогаете региону становиться более благоустроенным и комфортным для тюменцев. Благодарю каждого за преданность избранному делу, ответственность, добросовестную работу! Слова особой признательности адресую ветеранам отрасли. Ваш пример вдохновляет молодых специалистов на новые свершения.

Желаю всем счастья, здоровья, благополучия и трудовых достижений на благо региона и его жителей!

**В.ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области**

\* \* \*

## УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Этот день объединил представителей очень важных сфер деятельности, от которых зависит качество нашей жизни. Отрасли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства всегда были и остаются важной составной частью всего комплекса экономики Сладковского района. Все вместе вы создаёте основу для достойной жизни жителей района.

В ваш профессиональный праздник примите благодарность за добросовестный труд, за умение действовать чётко и слаженно! Желаю новых достижений и успехов! И пусть не только этот день, но и вся ваша жизнь будет полна радостью, теплом и удачей!

**А.ИВАНОВ, Глава района**

\* \* \*

## УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО КРЕДИТНОГО КООПЕРАТИВА «КАПИТАЛ»!

Поздравляю вас с 15-летием со дня образования!

Кредитная кооперация – надёжная опора экономики, финансовой стабильности и благополучия россиян и страны в целом. Современные реалии предъявляют серьёзные требования к сотрудникам кредитных кооперативов – это высокая квалификация, умение работать с людьми, большая самостоятельность и преданность своему делу. Вы с честью справляетесь с самыми ответственными и сложными задачами.

Сотрудники кооператива и впредь должны направлять все силы и энергию на рост отрасли, а значит, создавать условия для дальнейшего развития экономики и повышения уровня жизни населения.

В этот знаменательный день желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, новых успехов и достижений!

**А.ИВАНОВ, Глава района**



18.03 Ночь -14 День СБ -3

19.03 Ночь -11 День ВС -2

20.03 Ночь -9 День ПН 0

21.03 Ночь -9 День ВТ +1



